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Аналіз якості даних звітів про стійкий розвиток, заснованих на Глобальній ініціативі зі 

звітності G4: приклад компаній Індонезії 

Питання створення компанії не можна розглядати окремо від екологічних і соціальних факторів. Звіти про 

сталий розвиток розглядаються тоді, коли йдеться про діючі компанії, оскільки існують форми корпоративної 

звітності перед зацікавленими сторонами та громадські міркування щодо забезпечення соціальної 

відповідальності. У роботі виявлено й емпірично доведено відмінності стосовно кожного індикатора 

Глобальної ініціативи зі звітності G4 у звітах про стійкість у кожній галузевій класифікації. На основі звітів 

про стійкість досліджено головні показники для кожної галузі. Отримано дані щодо 28 звітів про стійкість 

компаній за 2016 та 2017 роки на основі Глобальної ініціативи G4. Аналітичним методом дослідження є 

кластерний аналіз K-середніх показників. Результати свідчать про відмінності у звітах у 2016 та 2017 рр. 

З’ясовано, що у фінансовій галузі домінує економічний показник, тоді як у гірничодобувній, транспортній, 

інфраструктурній, основній, хімічній галузях тощо головними показниками, які слід розкрити, є екологічні. 

Проведене дослідження забезпечує теоретичне підґрунтя щодо звітності про сталий розвиток та надання 

екологічної інформації, особливо в контексті країн, що розвиваються. Стаття буде корисною для підприємців і 

політиків, які спеціалізуються на питанні, що розглядається. 
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Анализ качества данных отчетов об устойчивом развитии, основанных на Глобальной 

инициативе по отчетности G4: пример компаний Индонезии 

Вопрос создания компании нельзя рассматривать отдельно от экологических и социальных факторов. Отчеты 

об устойчивом развитии рассматриваются в том случае, когда речь идет о действующих компаниях, поскольку 

существуют формы корпоративной отчетности перед заинтересованными сторонами и общественные 

соображения относительно обеспечения социальной ответственности. В работе выявлены и эмпирически 

доказаны отличия относительно каждого индикатора Глобальной инициативы по отчетности G4 в отчетах об 

устойчивости в каждой отраслевой классификации. На основании отчетов об устойчивости исследованы 

главные показатели для каждой отрасли. Получены данные относительно 28 отчетов об устойчивости 

компаний в 2016 и 2017 годах на основании Глобальной инициативы G4. Аналитическим методом 

исследования является кластерный анализ К-средних показателей. Результаты свидетельствуют об отличиях в 

отчетах в 2016 и 2017 годах. Обнаружено, что в финансовой отрасли доминирует экономический показатель, в 

то время как в горнодобывающей, транспортной, инфраструктурной, основной, химической отраслях и т. д. 

основными показателями, которые следует раскрыть, являются экологические. Проведенное исследование 

обеспечивает теоретическую базу относительно отчетности об устойчивом развитии и предоставления 

экологической информации, особенно в контексте развивающихся стран. Статья будет полезна для 

предпринимателей и политиков, специализирующихся в рассматриваемом вопросе. 
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